



周洪波

30 意外而曖昧的旅程

中國

懸疑 / HD / 普通話 / 90分鐘

導演：周洪波

監製：梅峰、李園、吳丹

在上海過着尋常日子的柳葉接到一封信，邀請她回揚州參加大學同學十年聚會。柳葉來到揚州，十年前消失的男友竟出現在眼前……

故事大綱

三十五歲的圖書館職員柳葉收到一封信，邀請她回揚州參加大學同學畢業十周年聚會。第二天，她離開丈夫，開車向揚州而去。柳葉趕到聚會地點，卻發現空無一人。失落之時，一個男人出現在柳葉面前——十年前的的大學男友蘇放。落魄蠻橫的蘇放一路跟着柳葉。

糾纏中，舊日往事一一浮現，十年前蘇放因為殺人而逃亡。在那一晚，究竟發生了甚麼事？

柳葉不斷試圖擺脫蘇放，暮色中的西湖，樹木濃郁，四野無人。柳葉不得不和他在這無人的公園裏游盪。

十年前，他們曾是羨煞旁人的校園情侶，充滿浪漫、歡愉的回憶。但是現實提醒她：蘇放如今是一個危險的在逃犯。黑暗的夜晚，柳葉的生命懸於一線之間。

蘇放將柳葉帶到當年的校園，校園已經荒蕪，操場上野草叢生。學校搬遷後，這裏就如墳墓一般。

青春殘酷，柳葉不滿足於浪漫而貧窮的日子，好和一個商人相好。蘇放得知後狂怒，他暴力毆打柳葉，漸漸成為習慣。

在荒蕪的校園，蘇放回想起校園演唱會的狂歡夜，柳葉究竟設計了什麼，讓蘇放從大禮堂匆匆出門，在賓館殺死了港商？在禮堂的舞台上，柳葉被蘇放捆綁起來。她這才明白，蘇放編造了同學聚會的謊言，將柳葉騙到來此地，就為了求證自己在監獄裏苦思不得其解的疑團。

導演闡述

平靜的生活中，潛藏着一段激情和殘酷的故事。這不是《白日焰火》的懸疑，不是《游泳池》的情慾，不是《致青春》中的浪漫，而是它們的綜合。

青春的殘酷遠遠沒有顯示出來。

往往，隨着時間的流逝，殘留在記憶裏的舊事大多是美好的。而那些黑暗的、痛苦的，卻被悄悄抹去。但是，這些也曾實在地發生過。

這個故事的零零碎碎攫取自我周圍朋友所經歷的一些事件。

上個世紀的最後幾年，中國社會經歷了飛速的變革。這一代年輕人不斷地懷疑並改造自己以適應社會世俗化，讓他們精神痛苦。短短十年後，這些痛苦已經完全消失在他們疲於奔命在當代生活中。

參與HAF目標：籌集資金、聯合監製、
片花買家

預計投資金額：US\$1,500,000

已籌集的資金：US\$20,000

導演電影作品

2013《冬蟬》

2010《天目》

2009《野草莓》

2007《李莊的梵古》

2006《董家渡》

聯絡

周洪波

上海坦上影視製作有限公司

Room 9-501, No.58 Mingdu Road,

Minhang District, Shanghai, China

電話: 86-21-54153829

電郵: zhouhongbo7788@hotmail.com

HAF/Fox 2015
入選計劃

2000年左右，我曾住在揚州的一所大學的家屬樓裏，後來這所學校遷到郊外去，留下了一個巨大的學校殘骸，荒廢在那裏。那一年的暑假，我就在到處長着荒草的校園裏散步。荒涼、慾望、記憶、虛無，這幾個詞刺激着我，我覺得消失了的东西，需要被再現出來，哪怕裏面的黑暗可以吞噬掉作者，也必須拿出勇氣。

這樣的電影題材，憑藉我的中低成本電影製作經驗是完全可以駕馭的。

導演

周洪波

周洪波1971年生於上海，畢業於北京電影學院導演系。1999年拍攝畢業電影作品《霜天曉角》。2000年，《霜天曉角》入選釜山短片電影節。之後他陸續拍了多部劇情及紀錄片，包括紀錄片《董家渡》、《野草莓》、《我的先生馬革順》、《李莊的梵古》、《白舞裙》及故事片《天目》和《冬蟬》。他的作品曾獲邀參加多個國際影展。2013年憑《入殮師》勇奪第十一屆香港亞洲電影投資會(HAF)「Paris Project大獎」，同年入圍Paris Cinema國際電影節。

監製

梅峰

梅峰，1968年生，籍貫浙江，作品包括：《紫蝴蝶》文學策劃，2004年入選康城影展主競賽單元；《頤和園》聯合編劇，2006年入選康城影展主競賽單元；《路易威登SOUNDWALK聲音漫行之旅北京》(2008)編劇；《春風沉醉的夜晚》(2009)編劇，獲2009年康城影展最佳編劇獎；《浮城謎事》(2012)聯合編劇，獲第七屆亞洲電影大獎最佳編劇獎。

李園

李園，製片人，生於1980，畢業於北京電影學院電影研究所。李曾參與拍攝的荷里活電影《面紗》和《職業特工隊III》，獲得國際製片經驗。在中影動畫任總經理助理期間，正式參與製片。安家成都後，負責遊戲外包公司的美術製片項目，並參與家族藥企的經營。2012年，與師兄周洪波合作中澳合拍紀錄片《白舞裙》。

吳丹

製作公司

上海坦上影視製作有限公司

上海坦上影視製作有限公司成立於2010年，致力於拍攝有獨特藝術風格的影視作品。公司成立以來已經製作故事片《天目》和《冬蟬》，在多個國際電影節取得不俗的成績。2013年憑《入殮師》的電影計劃入選香港電影節香港亞洲電影投資會以及Paris Cinema國際電影節電影投資會。